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 Tình Cha Bieån Roäng


Vaãn bieát con

3

ñaây

C

   
moät thaân nhoû

3

beù.

Am

    
Dm


Beân loøng Cha

3

hieàn

G

   
uû aáp yeâu

3

   


thöông.

C

 
Neáu


traùi tim

3

con

G   
ví baèng haït

3

caùt.

Bdim

   
Tình Cha bieån

3

roäng

Em

   
baùt

D7

ngaùt ñaïi

3
  


döông.

G


Ab Gaug


Cha bieát con

3

ñaây

C

   
hoàn thô daïi

3

quaù.

Am

    
Dm


Nhöng tình saâu

3

ñaäm

G

   
loøng meán trinh

3

   


trong.

C

 
Öôùc


muoán yeâu

3

thöông

Em7   
gieo maàm söùc

3

soáng.

Dm6

    
Ñeå haït ñôm

3

boâng

G7

   
nôû kín


ngaäp

3

  


loøng.

Ab


Bb C


Vaø


naøy

E7 
Chuùa


ôi!

Am 
Con

Cmaj7/g

nguyeän

 
kính thôø.

F  -/e
Thôø


Cha

Dm7


Chí


Nhaân

G 


meán

G7

thöông

 
voâ bôø.

C  
Bao la tuyeät

3

vôøi

C7   
loøng Cha khoan

3

dung.

F

   
Cho con moät

3  


ñôøi

G7


tin meán caäy

3

troâng.

C    G7
Nhöõng luùc taâm

3

tö

C

   
saàu vöông naëng

3

tróu.

Am

    


Dm


Nghe loøng thöùc

3

daäy

G

   
ñieäp khuùc thöông

3

yeâu.

C

     
Tieáng


haùt thôm

3  


höông

Em7
theo vaøo noãi

3

nhôù.

Dm6

    
Ngoït lôøi Cha

3

yeâu

G7

   
ôû giöõa


nguoàn

3

thô.

C

    


